



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/2740

08/01/2020

4750

AUTOR/A: ZAMBRANO GARCÍA-RAEZ, Carlos José (GVOX); RUIZ SOLÁS, María de la Cabeza (GVOX); ROSETY FERNÁNDEZ DE CASTRO, Agustín (GVOX)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 12419, el día 21/02/2020 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“RUIZ SOLÁS, María de la Cabeza (GVOX); ROSETY FERNÁNDEZ DE CASTRO, Agustín (GVOX)”

Debe decir:

“ZAMBRANO GARCÍA-RAEZ, Carlos José (GVOX); RUIZ SOLÁS, María de la Cabeza (GVOX); ROSETY FERNÁNDEZ DE CASTRO, Agustín (GVOX)”

Madrid, 26 de febrero de 2020